



**Экономический и Социальный
Совет**

Distr.: General
17 May 2011
Russian
Original: English

Основная сессия 2011 года
Женева, 4-29 июля 2011 года
Пункт 2 b) предварительной повестки дня*
Этап заседаний высокого уровня:
ежегодный обзор на уровне министров

**Заявление, представленное Фондом «Новое будущее», -
неправительственной организацией, имеющей
консультативный статус при Экономическом и Социальном
Совете**

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 30 и 31 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.

* E/2011/100 и Согг.1



Заявление*

Важно, чтобы молодежь имела возможность реализовать свое право человека на образование. Фонд «Новое будущее» занимается образованием молодых людей и направлением их в учебные заведения на протяжении многих лет. Мы участвуем в программах обмена учащимися и получения стипендий для того, чтобы молодые люди могли посещать школу, а также выступаем за начальное образование. Мы направляем в Дакар школьные принадлежности, тетради, учебники, карандаши, ластик и другие предметы школьного обихода. Мы занимаемся организацией профессионально-технического образования, с тем чтобы молодежь могла задействовать приобретенные навыки и преобразовать их во что-то конкретно важное для жизни, а также преподаем молодым людям английский язык в качестве второго языка.

Необходимо усовершенствовать методы и пути содействия достижению цели всеобщего образования. Наша организация всячески поощряет международное сообщество искать новые пути и методы использования технологий в процессе образования. В наследство нынешнему поколению остаются компьютер, а также вся энергетика гонки за освоение космического пространства и распространение оружия. Необходимо повышать профессиональную квалификацию преподавателей в развивающихся странах: многие из них лишь чуть более квалифицированы, чем сами учащиеся, которым они преподают. Мы считаем, что объединение и практическая реализация основывающихся на технологиях методик наряду с применением традиционных методов в значительной степени помогут достижению цели 2 целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия.

* Настоящее заявление публикуется без официального редактирования.